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Регламент российского тура тенниса на колясках


Теннис на колясках является спортивной дисциплиной официально признанной Международной Федерацией тенниса на колясках (далее ITFW) и Министерством спорта Российской Федерации.
На основании Регламента ITFW уполномоченными субъектами, отвечающими за данный вид спорта в Российской федерации, являются Федерация тенниса России (ФТР) и Общероссийская общественная организация «Всероссийская Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (ВФСЛСПОДА).
Непосредственными вопросами развития и ТК и организацией текущей деятельности занимается Комиссия по теннису на колясках ФТР.

Российкий тур тенниса на колясках (далее РТТК)
Организатором тура является Федерация тенниса России.
РТТК – система соревнований по теннису на колясках в России, проводимых Комиссией  по теннису на колясках (далее КТК).
1. КТК
· готовит и составляет Календарь соревнований РТТК;
· разрабатывает Положение о всероссийских соревнованиях по теннису и Регламент РТТК; 
· разрабатывает нормативные документы и методические материалы, способствующие совершенствованию организации и проведения соревнований;
· совместно с ФТР, Министерством спорта, туризма и молодежной политики (далее Минспорттуризм России) и физкультурно-спортивными организациями субъектов Российской Федерации организует и проводит чемпионаты, кубки и первенства России, а также международные турниры;
· способствует организации и проведению турниров РТТК;
· координирует и регламентирует организацию и проведение турниров РТТК;
· совместно с РКС организует и проводит семинары организаторов (директоров) турниров РТТ и судей РКС для повышения качества организации и проведения соревнований в России;
· рассматривает в установленном порядке жалобы и протесты игроков и их представителей на нарушения организаторами и главными судьями турниров Регламента РТТК, Правил игры и положений о проведении соревнований, а также нарушения игроками Кодекса игрока и судьями Кодекса судьи, и принимает по ним действенные меры;
· выполняет на соревнованиях рекламные обязательства партнеров ФТР и РТТК;
· учитывает результаты российских игроков в турнирах РТТК и официальных международных соревнованиях и ведет Классификацию российских теннисистов колясочников.
2. Документы, регламентирующие деятельность РТТК
Все российские соревнования и турниры  РТТК проводятся в соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04.12.2007 №329 ФЗ (далее ФЗ), вступившим в силу с 1 марта 2008 г., а также со следующими документами:
2.1.  утверждаемыми Минспорттуризмом России:
· Единый календарный план всероссийских, международных, физкультурных и спортивных мероприятий на 2012 год (далее ЕКП);
· Положение о Единой всероссийской спортивной классификации на 2010 –2013 г.г. (далее ЕВСК). Требования и условия их выполнения по виду спорта «теннис на колясках», утвержденные приказом Минспорттуризма России от 03 11.2010 г. №1177;
· Положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по теннису на 2012 год (далее Положение-2012);
· Правила вида спорта «Теннис на колясках», принятые Международной теннисной федерацией (далее ИТФ) и утвержденные приказом Минспорттуризма России от 30.09.2009 г. №1297, действующие с 1 января 2010 года, (далее Правила-2010);
2.2.  утверждаемыми Правлением ФТР:
· Регламент РТТК на 2012 год (далее Регламент – 2012);
2.3. утверждаемыми Генеральным директором НП РТТ:
· Требования, предъявляемые к организаторам при проведении турниров различных категорий (см. Приложение 1 к настоящему Регламенту);
· Кодекс поведения игрока РТТ (далее Кодекс игрока) (см. Приложение 2 к настоящему Регламенту);
· Кодекс поведения судьи РКС (далее Кодекс судьи) (см. Приложение 3 к настоящему Регламенту);
· Положение о Классификации российских теннисистов на 2012 год (Приложение 4 к настоящему Регламенту);
· Календарь соревнований по теннису 2012 года, проводимых в России (далее Календарь - 2012).
Все вышеуказанные и другие нормативные документы ФТР и РТТК, которые могут быть приняты в дальнейшем, публикуются в Интернете на официальном сайте ФТР www.tennis-russia.ru.
2.4.  утверждаемыми организаторами турниров РТТК в соответствии с Регламентом РТТК.

[bookmark: _GoBack]3. Календарь соревнований
3.1. Календарь-2012 является документом, в котором указывается перечень заявленных организаторами различных турниров (соревнований) по теннису, проводимых как на территории России, так и вне ее, по месяцам и неделям 2012 года. В Календарь-2012 включаются проводимые с 1 января по 31 декабря 2012 года официальные международные турниры  ITFW  организуемые в России при участии или по решению ФТР в соответствии с календарями и регламентами этих организаций; чемпионаты, кубки и первенства России и другие всероссийские соревнования, проводимые ФТР в соответствии с ЕКП и Положением-2012, заявки на проведение которых были поданы  организаторами в установленные сроки.
3.2. Календарь - 2012 как официальный документ публикуется в Интернете в разделе РТТК на сайте ФТР www.tennis-russia.ru раздел теннис на колясках и действует по состоянию на текущую дату (с учетом возможных изменений). При распечатке Календаря эта дата фиксируется на каждой странице.
3.3. Заявки на проведение турниров направляются в РТТК не позднее, чем за _ до их начала.
3.4. Просьбы организаторов об изменениях сроков или условий проведения предстоящих турниров, опубликованных в Календаре, необходимо направить в РТТК почтой, электронной почтой или факсом с обоснованием причин не позднее чем за___. 
3.5. Все новые заявки, поданные в установленные сроки, так же, как и изменения, принятые РТТК, включаются в Календарь РТТ и действуют по состоянию на текущую дату с момента опубликования. Если по каким-либо причинам РТТК не может включить заявленный турнир или согласиться с предложенным изменением в Календарь РТТК, то организатор извещается об этом.
4. Категории турниров РТТК
Устанавливаются следующие категории турниров по теннису на колясках:
1) Чемпионат мира и первенства мира, международные турниры ITFWT
2) Чемпионаты и первенства России;
3) Прочие турниры среди взрослых;
4) Юношеские турниры
5. Возрастные группы
Турниры РТТК 2012 года проводятся в 2 возрастных группах:
· «18 лет и моложе» (1994 г.р. и мол.);
· «Взрослые» (1993 г.р. и старше).
Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом рождения (независимо от дня и месяца) по документу, удостоверяющему личность: свидетельству о рождении – для лиц, не достигших 14 лет; гражданскому паспорту – для лиц, достигших 14 лет, и старше; удостоверению личности и военному билету – для военнослужащих; иностранному паспорту – для граждан иностранных  государств.
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